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Nota congiunta nr. 1  del 19/03/2021 URGENTE
Al Ill. Provveditore Interdistrettuale Piemonte, Valle d’Aosta e Liguria

Dott. Pierpaolo  D’ANDRIA

Al Signor Direttore Della Casa Reclusione di
ASTI

Ill.ma Dr.ssa Francesca DAQUINO
E.p.c.

Alle  Segreteria Generali O.O.S.S.

ROMA

Alle Segreterie Regionali O.O.S.S.

Piemonte- Valle d’Aosta- Liguria

Oggetto: richiesta indifferibile di invio presso la C.R. Asti di unità Polizia Penitenziaria.

Per quanto si sta verificando presso la C.R. di Asti riferito alla ormai crescente pandemia in corso che riguarda sia detenuti che personale di Polizia Penitenziaria risultati positivi al Sars-Covid2 e dove ci si limita a non indicarne i dettagli anche in previsione certa che codesto Provveditorato ne sarà a conoscenza;

Dovendo, affrontare una determinata e delicata situazione, cosa ad oggi svolta con inimmaginabili difficoltà;

Applicare le disposizioni previste dal Protocollo Sanitario, il quale comporta un presidio per ogni posto di servizio nell’arco delle 24h che le attuali unità di unità di Polizia Penitenziaria in servizio attivo non lo permettono in modo assoluto;

Le scriventi Segreterie Sindacali, SAPPE e USPP, avanzano alla vostra attenzione, una richiesta  urgentissima mirata all’invio di un numero adeguato di personale di Polizia Penitenziaria idoneo a fronteggiare l’attuale focolaio pandemico in corso e a garantire quei livelli minimi di sicurezza oggi manifestamente irrealizzabili oltre che i diritti soggettivi del personale di Polizia Penitenziaria.

La presente riveste carattere di urgenza e per tanto non rinviabile. 
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Firma autografata sostituita a mezzo stampa ai sensi dell’art. 3 comma 2 D.L. nr. 39/1993         
