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Nota congiunta nr. 2  del 23/04/2021 URGENTE
Al Ill. Provveditore Interdistrettuale Piemonte, Valle d’Aosta e Liguria

Dott. Pierpaolo  D’ANDRIA

Al Signor Direttore Della Casa Reclusione di
ASTI

Ill.ma Dr.ssa Francesca DAQUINO
E.p.c.

Alle  Segreteria Generali O.O.S.S.

ROMA
SAPPE

USPP

Alle Segreterie Regionali O.O.S.S.

Piemonte- Valle d’Aosta- Liguria
SAPPE 

USPP
Oggetto: mancato riscontro alla precedente nota congiunta nr. 1 del 19/03/2021.

Riferito all’oggetto, le scriventi Segreterie sindacali Provinciali, non avendo ricevuto alcun riscontro nel merito e prendendo atto di un’angosciante silenzio perdurante, continuando ad osservare senza soluzione alcuna, una condizione lavorativa divenuta pessima e straziante sotto un profilo psichico e morale per il personale di Polizia Penitenziaria di Asti, seguitando a registrare solo le drastiche ed ostiche condizioni di sicurezza alla quale si è costretti da ormai troppo tempo ad operare in una difficile realtà penitenziaria della C.R. Asti, si è appresa la reale sensazione da parte del personale di Polizia Penitenziaria di un’accesa sfiducia, paura e sconforto ed è per tale motivo che si richiede nuovamente con il presente atto, di valutare l’invio di un numero adeguato di personale di Polizia Penitenziaria idoneo a fronteggiare l’attuale focolaio pandemico in corso e a garantire quei livelli minimi di sicurezza oggi manifestamente irrealizzabili oltre che i diritti soggettivi del personale.

Altro fulcro della presente nota è quello di offrire un supporto logistico per affrontare le incessanti pretese ed i compromettenti atteggiamenti reiterati di alcuni detenuti i quali pare siano giunti ad una forma di auto governo, infischiandosene dell’applicazione dei previsti procedimenti disciplinari portati a termine, continuando ad agire con condotte di sfida e di guerriglia verso il personale di Polizia Penitenziaria divenuto oggi esausto dell’immobilismo dell’Amministrazione.

Il personale di Polizia Penitenziaria che nel quotidiano subisce  tali azioni, rappresenta lo Stato, uno Stato che viene spesso deturpato con azioni delinquenziali ed oltraggiato sotto svariate forme.

A tal proposito si richiede un intervento con urgente allontanamento da questa struttura di determinati soggetti che crediamo siano già stati segnalati o in procinto di esserlo e confidando in una giusta presa di posizione per quanto sommariamente esposto si porgono cordiali saluti.
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  CECERE Roberto

Firma autografata sostituita a mezzo stampa ai sensi dell’art. 3 comma 2 D.L. nr. 39/1993         
