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Segreteria Provinciale USPP Asti
Frazione Quarto Inferiore 266 Tel 3519071202

Nota nr. 07/SP del 26/05/2021

Al Signor Direttore Della Casa Reclusione di
ASTI

Ill.ma Dr.ssa Francesca DAQUINO

Al Comandante di Reparto
Dirigente Aggiunto Polizia Penitenziaria Dr.ssa CHIOSSO Alessia

Alla Segreteria Nazionale USPP

Roma

AI SEGRETARI REGIONALI USPP
Roberto STREVA- Luciano GIGLIO
Oggetto: Situazione gabbiotti agenti.

Questa organizzazione sindacale è venuta a conoscenza che all'interno dei gabbiotti Agenti, siti nelle sezioni detentive, vengono immagazzinati materiali ad uso del lavorante della sezione interno (sacchi della spazzatura, scope, detersivi di ogni genere, guanti, etc... ) sconoscendo i motivi di tale allocazione.

Ma ritenuto che, e così come segnalatoci, nell’arco della giornata, il detenuto lavorante  entra ed esce innumerevoli volte dall'interno del gabbiotto, anche non in presenza dell'addetto V.O. della sezione, per i motivi sopra descritti, questa O.S. chiede di provvedere da subito alla soluzione di tale e descritto problema vigente, anche creando un armadietto fuori del gabbiotto agenti e posizionandolo in altro sito apposito dove può accedervi solo il lavorante della sezione ed il ciò si avanza per esplicita richiesta del personale di polizia penitenziaria in servizio.

Si precisa e così come riferitoci che all'interno del gabbiotto agenti sono presenti registri sensibili quali; entrate ed uscite personale civile e penitenziario, disposizioni di servizio, livelli di attenzione etc... e percependo un malessere generale da parte del personale in servizio si consiglia al più presto  di provvedere alla soluzione del problema esposto in quanto il gabbiotto agenti non dovrebbe essere in modo assoluto e così com’è divenuto oggi, un magazzino materiale per i detenuti e non quello per qui è stato creato. 

In attesa di urgente soluzione e riscontro, si porgono saluti.

Il delegato sindacale locale USPP Asti   

                                                                                               Andrea MESSINA                

Firma autografata sostituta mezzo stampa ai sensi art.3 comma 2 D.L. nr 39/1993
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