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       Torino
Oggetto: richiesta immediata di ripristino e manutenzione condizionatori d’aria.
Questa Segreteria Provinciale, ha avuto modo di recepire forti lamentele riferite oltre che alle precedenti rappresentate e rimaste inevase, all’attuale ed irragionevole mancanza di funzionalità del condizionatore sito presso il locale Bloch House.

Ci risulta che di tale anomalia persistente da tempo, sia stata già oggetto di relazioni da parte degli operatori che si ritrovano ad espletare il servizio in tale loco, subendo costanti stati di malessere  a causa delle temperature che arrivano a 40° e oltre stante la struttura composta da metallo, con a supporto un banale ventilatore che a nulla può servire.

Inoltre chiediamo di conoscere se ai pochi condizionatori esistenti e funzionanti siano state svolte le previste manutenzioni ed interventi ordinari, che risultano di particolare importanza, ovvero, la pulizia dell'unità interna, dell'unità esterna e dei filtri.
La questione sollevata è certamente di enorme importanza perché attinente la salute dei lavoratori, anche perché è risaputo che la mancata manutenzione di tali elettrodomestici, comporta patologie come Bronchiti, mal di gola, dolori addominali, lombalgie, raffreddori ma anche infezioni causate da Batteri e altri agenti patogeni presenti nei filtri non puliti dei condizionatori sono tra i più diffusi disturbi legati ad un uso scorretto degli impianti e al mancato rispetto delle norme legate all’igiene e alla sicurezza, il tutto documentabile.

Per quanto espresso, si chiede la chiusura del posto di servizio Bloch House fino al ripristino del condizionatore d’aria rimanendo nell’urgente attesa di conoscere le iniziative intraprese per risolvere quanto sposto, che riteniamo urgentissime e riguardanti la salute dei lavoratori oggi a serio rischio.

Con ossequi.
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